

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-
СИБИРСКАЯ ПРАВДА

№ 5

ИЮЛ

1972

г. Иркутск

Газета №

ИРКУТЯНЕ НА ГАСТРОЛЯХ

1 июля спектаклем М. Горького «Чудаки» Иркутский драматический театр имени Н. Охлопкова начал свои гастроли в городе-герое Волгограде. Перед началом спектакля заместитель областного отдела культуры тов. Трофимов от имени волгоградцев пожелал

коллективу театра больших творческих удач.

Зрители хорошо приняли спектакль. Бурно аплодировали они, когда иркутяне выступили и со второй работой — пьесой А. Вампилова «Старший сын».